

Автор: Евгений  
21.04.2010 21:08 -

---

Я согласен, что просить природу, как учат некоторые учителя невозможно. Должно быть конкретное имя, к которому человек обращается и призывает. Поэтому я и раскрываю неверующим и не рожденным свыше. Все связи и причину, и следствие всего нисходящего свыше от самой бесконечности. Что бы человек увидел и осознал, что другого пути нет. И что только Сын может соединится с Отцом для просящего и дать ему Святого духа, который и соединит и сделает его единым с Отцом через Сына. Эта связь между ними и делает путь, для Святого духа, который связывает человека с Ним. Я просто не могу понять все отрицания каббалы. С начало нужно развить желания в сердце, а потом ничего с ним не делать. А зачем его развивать. Если я достиг желания к духовному постижению, мне нужно к кому то его направить. А к кому, к природе и что мне нужно в моем сердце у природы. Самое интересное, что на все противоречия в науке закрывают на это глаза. Ну хотя бы, что все зло могло родиться или выйти, как угодно из бесконечного. Он как бесконечная любовь и отдача вдруг запланировал в своем разуме вещь, которая в нем не существует в корне. Потому что, это уже противоречие понятий. И все было в плане творения. Как падения и страдания заранее уготовленное всей твари. А просить не известно чего не надо. Надо осознать и понять, что есть такой мир, который заполнен светом и он бесконечный и не имеет в себе ничего общего со смертью и страданиями. И что этот свет проходит только через Иисуса Христа. И что бы соответствовать этому миру нужно иметь сосуд рожденный свыше. А по другому никак. Всех Благ.